

Protokoll fört vid kvartalsmöte med S A R K, 2010-12-14

Skövde Amatörradioklubb

Plats: klubbstugan.

Närvarande: SM6OEF, SM6TOL, SM6TOB, SM6MDF, SM6GQQ, SA6AQD, SM6LPG, SM6PAG, SM6THE, SM6CRM, SA6BPD samt Karsten Beck.

1. Mötets öppnande

Ordföranden SM6OEF Bengt förklarar mötet öppnat.

2. Ekonomi

Kassören redovisar; Plusgirot behållning 3.851:-, kassan består av 270:- och bankkontot 2.703:-. Stens utlägg för bl a prenumerationer är nu reglerade. Inga andra medlemmar säger sig ha några utestående fordringar på föreningen. Mail angående medlemsavgift för 2011 kommer att sändas ut i början av nästa år. Dessutom ska inbetalningskort som vanligt placeras i stugan.

3. HF

Den tidiga och kalla vintern har ännu så länge gjort att den vajer som skulle återmonteras mellan masterna, inte har kommit upp. Vår DeltaLoop ska hängas upp via den. Vi avvaktar något som kan liknas vid bättre klimat.

4. Repeatrarna

Mötet kan antligen konstatera, att dokumentet nu är undertecknat av Skövde Kommun genom Henrik Berggren. Dokumentet är ett "Förtydligande av tillstånd för inplacering av radioanläggningar", i vårt fall i masten vid Hållsdammen.

5. VUHF

Med en av våra nya M2-antennerna på mycket låg höjd har deltagandet i NAC144 gett bra resultat. De testintresserade kan få ett visst utlopp för sina begär trots mastprojektets uppehåll. Senare under vintern ska planering ske för hur fortsättningen av projektet ska läggas upp.

6. Övriga frågor

* Bengt -OEF meddelar att årsmötet blir i Polishuset Skövde den 13 februari kl 15.00 2011. Mötet tar också tacksamt emot erbjudandet från Olov, -6PAG, om att hålla ett tekniskt föredrag efter årsmötesförhandlingarna.

* Stefan berättar att två element kommer att bytas ut i huset, energivänligare och effektivare.

* Ny signal! Daniel Jonsson, Skara, har klarat uppkörning för certifikat och fått signalen SA6BPD. Gratulationer från övriga i församlingen!

7. Ordföranden avslutar mötet.

Vid protokollet

Justeras

Kjell Andersson

Bengt Frykler

SM6TOL

SM6OEF